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2. Breyttu:
a) 42cm= 0,51 m b) 3mis= /(¢ 8 kmih c) 0,7 g/cm® = Mo kg/m?

3. Hvad tekur pad margar minUtur ad skokka 6000 metra ef medalhradinn er 2 m/s?
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4. Hlutur feerist 6 m til nordurs, sidan 8 m til austur og loks 2 m til sudurs. Hver er heildarfaerslan
og i hvada att stefnir hluturinn ( baedi ° og att) ?
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5. Hve_r er medalhradi bifreidar sem ekur a medalhradanum 75 km/h i 1 kist. og a medalhradanum
95 km/h i 30 minuatur?
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6. Tveir kraftar togast & eins og myndin synir. Hve stor er heildarkrafturinn? Syndu stefnu
kraftsins.
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44 N i vestur & 16 N i austur
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7. 10% Jon og Oli setludu ad komast ad pvi hvad peir gaetu skotid kulu hatt 166rétt upp i loftid
med teygjubyssu. Jon skaut kulunni beint upp i loftid en Oli ték timann fra pvi ad kulan for af
stad og pangad til ad hun lenti & jérdunni aftur. Medalgildi Ur 6 skotum var 3,6 s. Sidan
reiknudu peir Gt hvad kalan komst hatt upp. beir slepptu loftmétstédunni og gerdu rad fyrir ad
skotid hefdi verid ar jardhasé.

a) Hvad komst kulan hatt upp fra joréu?
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b) Hver var hradi kalunnar pegar han lenti aftur & jéréinni?
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8. 800 m eru & milli bidstédva straetisvagns. bad tekur vagninn 18 s ad na fullri ferd
sem er 50km/h en 15 s ad stodvast. Gert er rad fyrir ad hrédun sé jofn.
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a) Hverer hréc”)un vagnsins pegar hann keyrir upp hraé&anné??L -V-Vo_ /508w/s 0 77,
b) Hve lengi er vagninn ad komast a milli bidstéévanna? S i
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c) Teiknadu hrada-tima linurit af ferdinni a milli bidstédvanna. i ‘
‘A DV e L//I/S + /BC FIS K
A f(’fﬂ, N
/s AN
7
pymy 1
b \
¢ | \
. \
. \
| \ [

9. Bifhjél a hradanum 90 km/h haegir a sér med jafnri hrédun -2m/s2 pangad til pad
\}o = 2s wi$ stéBvast. Hver er stédvunarvegalengdin?
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= 10. 800 kg vagn er dreginn eftir laréttum vegi. Nuningskraftur er 235 N. Hve stéran

laréttan kraft parf til ad draga vagninn ef hann feer hré8unina 2 m/s??
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11. a) Hve stéran kraft parf til pess a6 nyta 10 kg kassa beint upp med jé6fnum hrada?
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b) Hve stéran kraft parf til pess ad lyfta 10 kg kassa beint upp med hréduninni 1 m/s??
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12. Sledi asamt farangri vegur 130 kg. Hve litinn laréttan kraft ma komast af med til ad

draga sledann a is par sem nuningsstudullinn, y = 0,4?
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